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Texte de la question

M. Adrien Quatennens attire l'attention de M. le ministre des outre-mer sur les inégalités de traitement dans
l'indemnisation des enseignants volontaires accueillant les enfants des personnels soignants aux Antilles. La
crise sanitaire est particulièrement grave aux Antilles. Elle se couple d'une crise sociale et politique entretenue
et aggravée par l'attitude du Gouvernement. En septembre 2021, en raison, déjà, d'une flambée épidémique, la
rentrée scolaire n'avait pu avoir lieu à la date prévue. Les enseignants se sont toutefois très largement mobilisés
pour permettre l'accueil des enfants des personnels soignants. Cette mobilisation était nécessaire pour
permettre aux soignants de répondre au mieux aux besoins urgents à l'hôpital. Toutefois, les enseignants n'ont
reçu aucune indemnité pour cet accueil. Leurs homologues de métropole ont pourtant pour leur part été
indemnisés en juillet 2021 pour l'accueil des personnels soignants lors de la première vague d'avril 2020. Au
mépris du Gouvernement pour le corps enseignant en général s'ajoute une inégalité de traitement particulière
envers les professionnels ultra-marins. Plutôt que la matraque, le Gouvernement devrait utiliser le dialogue et
répondre aux attentes légitimes des citoyens mobilisés. Il l'interroge donc sur les mesures qu'il compte prendre
pour rétablir une égalité de traitement et indemniser les personnels enseignants à la hauteur de leur
engagement.

Données clés

Auteur : M. Adrien Quatennens
Circonscription : Nord (1re circonscription) - La France insoumise
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 43450
Rubrique : Outre-mer
Ministère interrogé :  Outre-mer 
Ministère attributaire :  Éducation nationale et jeunesse 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 13611 janvier 2022
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE43450
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720422
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773388
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791601
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202202.pdf

